

O seară de omagiu dedicată lui Mihai Eminescu

# Spectacolul „Luceafărul poeziei românești”, la Centrul Cultural Buftea



Într-o atmosferă de înaltă ținută culturală, miercuri, 15 ianuarie, Centrul Cultural Buftea a găzduit primul spectacol din anul 2025, organizat de Clubul de Muzică Buftea, sub egida Primăriei Buftea. Evenimentul, desfășurat de la ora 19.30, a fost un omagiu adus lui Mihai Eminescu, simbolul poeziei românești, într-o zi cu o semnificație deosebită: aniversarea nașterii marelui poet.

Sub genericul „Mihai Eminescu – Luceafărul poeziei românești”, spectacolul a fost nu doar un prilej de celebrare a operei eminesciene, ci și un moment de reflecție asupra valorilor culturale naționale. După cum inspirat exprima Adrian Păunescu în poezia sa „Dor de Eminescu”: „Într-o lume relativă/Mai avem un nume sfânt/Eminescu-i România/Tăinuită în cuvânt”.

## Eminescu, piatră de hotar a culturii române

Viceprimarul Alexandru Vaida, prezent la eveniment, a oferit un discurs emoționant despre moștenirea lui Mihai Eminescu. „Mă bucur că avem prilejul să celebrăm această zi, care este o piatră de hotar în dezvoltarea culturii și a limbii române”, a declarat acesta și a subliniat contribuția esențială a poetului în șlefuirea limbii române, astfel încât operele create după perioada eminesciană să fie accesibile generațiilor viitoare.

Totodată, viceprimarul Alexandru Vaida a amintit complexitatea personalității lui Eminescu, poet, jurnalist și militant pentru unirea teritoriilor românești, evidențiind chiar ipoteza controversată a

*Cristina NEDELICU* sfârșitului său prematur. Viceprimarul a încheiat exprimându-și bucuria că vede atât de mulți copii și tineri care duc mai departe flacăra culturii române.

## Un program artistic deosebit

Programul spectacolului, realizat cu multă dedicare de Clubul de Muzică



că Buftea și de copiii Centrului Cultural Buftea, a oferit publicului momente de neuitat. Sub îndrumarea profesoarei Mărioara Marcu, un adevărat pilon al educației culturale locale, micii artiști au recreat universul eminescian prin poezie și muzică.

Mărioara Marcu și-a

exprimat bucuria de a participa la o sărbătoare culturală de o asemenea amploare și a citat cuvintele lui Constantin Noica despre Eminescu: „Prin Eminescu și moștenirea miraculos rămasă de la el, ni s-a făcut un dar de care nu au avut parte alte culturi. Funcția lui Eminescu poate fi mai vie decât cea a lui Shakespeare în Anglia sau a lui Goethe în Germania”.

Spectacolul a debutat cu „Povestea lui Eminescu”, poezie semnată de Adrian Păunescu, interpretată cu emoție de Grupul vocal-instrumental „A doua familie” al Clubului de Muzică Buftea. Momentul a fost acompaniat

de elevi ai Atelierului de Pian din cadrul Centrului Cultural Buftea, care au creat o atmosferă unică prin armonii delicate.

## Poezia și muzica, într-o sinergie perfectă

Pe parcursul seriei, tinerii artiști au transpus pe muzică versurile unor poezii celebre, precum „Sara pe deal”, „Dorința” și „De-aș avea”. Fiecare interpretare a fost însoțită de emoția transmisă de micii artiști care, prin talentul lor, au adus mai aproape de sufletul publicului frumusețea creației eminesciene.

Recitalurile de poe-

zie au inclus titluri emblematice, precum „Doina”, „Pe lângă plopii fără soț” și „Mai am un singur dor”. De asemenea, publicul a fost impresionat de recitalul poeziei „Nașterea lui Eminescu” și de „Glossă”, care a încheiat seara într-o notă filosofică și profundă.

Spectacolul „Luceafărul poeziei românești” de la Centrul Cultural Buftea a fost o dovadă vie a faptului că, prin poezie și artă, Eminescu rămâne actual și își păstrează locul central în inima culturii române. Publicul, format din părinți, profesori și copii, a fost martorul unui act cultural de înaltă calitate, care a reușit să creeze o punte între trecut și prezent.

